
Πρόσβαση στην Υγεία
Μέσω της βασικής µας δραστηριότητας – της ανακάλυψης, της ανάπτυξης και της εµπορίας
καινοτόµων θεραπειών – βοηθήσαµε στην πρόληψη και θεραπεία ασθενειών, στην ανακούφιση
του πόνου και στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των ανθρώπων σε όλο τον κόσµο.

Αλλά καθώς το µέγεθος και η πολυπλοκότητα των προκλήσεων στον τοµέα της υγειονοµικής
περίθαλψης µεγαλώνουν, πρέπει να διευρύνουµε το πεδίο εφαρµογής µας, επεκτείνοντας τον
αντίκτυπό µας ακόµη περισσότερο ρωτώντας: Πώς µπορούµε να αντιµετωπίσουµε
αποτελεσµατικά τις ανάγκες των υποεξυπηρετούµενων πληθυσµών; Πώς µπορούµε να φέρουµε τα
οφέλη των φαρµάκων µας σε περισσότερους ανθρώπους; Και πώς µπορούµε να το κάνουµε αυτό
µε τρόπο βιώσιµο για την επιχείρησή µας;

Ξεκινά µε µια θεµελιώδη αλλαγή στον τρόπο µε τον οποίο δραστηριοποιούµαστε – µε τον
επανασχεδιασµό νέων τρόπων για να γεφυρωθεί το χάσµα µεταξύ εκείνων που έχουν πρόσβαση
σε κρίσιµες καινοτοµίες υγειονοµικής περίθαλψης και εκείνων που δεν έχουν πρόσβαση.

Δεσµευόµαστε να φέρουµε περισσότερα από τα φάρµακά µας σε περισσότερους ανθρώπους,
ανεξάρτητα από το πού βρίσκονται. Για όλα τα νέα φάρµακά µας, θα ενσωµατώνουµε
συστηµατικά στρατηγικές πρόσβασης στον τρόπο µε τον οποίο τα ερευνούµε, τα αναπτύσσουµε
και τα διανέµουµε παγκοσµίως για να προσεγγίσουµε ασθενείς που δεν εξυπηρετούνται,
ανεξάρτητα από το πού ζουν. Αυτό θα είναι ένα βασικό µέτρο επιτυχίας για τους ηγέτες και τους
υπαλλήλους µας.

Novartis Social Business

Το Novartis Social Business περιλαµβάνει τα σηµαντικότερα προγράµµατα πρόσβασης σε
υγειονοµική περίθαλψη κατά των µολυσµατικών και χρόνιων ασθενειών.

Διαβάστε περισσότερα

Novartis Foundation

Σχεδιάζει και ενισχύει προγράµµατα που εξασφαλίζουν φαρµακευτική περίθαλψη σε απόρους
ασθενείς στις αναπτυσσόµενες χώρες του κόσµου.

Διαβάστε περισσότερα

Sandoz

Η επιχειρησιακή οµάδα των γενοσήµων και βιοοµοειδών δίνει πρόσβαση σε φάρµακα υψηλής
ποιότητας, ιατρικές πληροφορίες και υγειονοµική περίθαλψη σε εκατοµµύρια ανθρώπους κάθε
χρόνο.

Διαβάστε περισσότερα
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